



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 358, DE 11 DE ABRIL DE 2024

**A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições legais, resolve: tornar público a segunda retificação do Edital 232/2024, contendo as normas e os procedimentos para a realização da pré-matrícula, seleção e classificação dos candidatos no Processo Seletivo para o curso de Formação Continuada para atuação em Educação de Jovens e Adultos - EJA.

Onde se lê:

**QUADRO 1**

Curso	Carga Horária	Forma	Duração do Curso	Campus	Número de Vagas
Formação Continuada para atuação em Educação de Jovens e Adultos - EJA	160 horas	EAD	16 semanas	Almenara	50
				Arinos	80
				Janaúba	50
				Januária	60
				Teófilo Otoni	50

Leia-se :

**QUADRO 1**

Curso	Carga Horária	Forma	Duração do Curso	Campus	Número de Vagas
Formação Continuada para atuação em Educação de Jovens e Adultos - EJA	160 horas	EAD	16 semanas	Almenara	50
				Arinos	80
				Janaúba	50
				Januária	60

				Teófilo Otoni	50
				Pirapora	120

**Onde se lê:**

7.2 Este edital visa preencher 290 vagas para o curso de Formação Continuada para atuação em Educação de Jovens e Adultos, distribuídas de acordo com **quadro 1** deste edital.

**Leia-se :**

7.2 Este edital visa preencher 410 vagas para o curso de Formação Continuada para atuação em Educação de Jovens e Adultos, distribuídas de acordo com **quadro 1** deste edital.

*assinado eletronicamente*

**Joaquina Aparecida Nobre da Silva**

*Reitora*



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 11/04/2024, às 12:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1870555** e o código CRC **C5671315**.